1.- Establecer la relacion de orden <,> 0 = seglin corresponda

| 298 | | 290 |
| 457 [ ] 457 |
| 704 | | 801 |

2.- Leer las siguientes indicaciones y tomar solo las partes que se indican a continuacion para
formar fraccion y luego transformar a decimal los siguientes valores del crecimiento
poblacional.

Manabi 1.369.780
Guayas 3. 654.483
Pichincha 2.567.287

Azuay 712.127
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3.- Establecer la diferencia entre las provincias de Guayas y Pichincha
336 54.483

2.567.287
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4.- Los nifios de septimo quieren ir a una excursion desde Manabi hasta Azuay.

Si Manabi esta a (8,2) km y Azuay se encuentra a (8,-3) km. Grafique los pares ordenados en el

plano de coordenadas
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